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Про проведення ХVІ Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка 

Керівникам закладів загальної 

середньої освіти 

                  
         Управління освіти  повідомляє, що відповідно до листа Міністерства і 

науки України від 12.09.2025 № 1/19043-25 «Про проведення ХVІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка» інформуємо, що на виконання Указу 

Президента України від 30 вересня 2010 року № 928 «Про Міжнародний 

мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка» у 2025/2026 навчальному році відбудеться ХVІМіжнародний 

мовно-літературний конкурс учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка. 
          Церемонія відкриття Конкурсу транслюватиметься на ютуб-каналі 

Міністерства освіти і науки України 07 жовтня 2025 року 

(https://youtube.com/live/PsgqX38Oqlo?feature=share ). Відео буде доступне 

для перегляду з 10:00. Рекомендуємо оргкомітетам закладів освіти 

транслювати відео церемонії відкриття конкурсу для учасників під час 

проведення І етапу. 

          Згідно з Положенням про Міжнародний мовно-літературний конкурс 

учнівської  та студентської  молоді  імені  Тараса Шевченка,  затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року№ 571, 

конкурс проводиться для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої 

освіти у чотири етапи: І – у закладах освіти (жовтень), ІІ – у громадах 

(листопад), ІІІ – обласний (грудень), ІV – всеукраїнський (фінальний) 

(лютий), для учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти, 

студентів закладів фахової передвищої й вищої освіти усіх форм власності – 

у три етапи: І – в закладах освіти (листопад), ІІІ – обласний (грудень), ІV – 

всеукраїнський (лютий). 
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          У другому-третьому етапах конкурсу беруть участь по одному 

переможцю попереднього етапу в кожній категорії, які набрали найбільшу 

кількість балів відповідно до рейтингового порядку визначення переможців. 

          У четвертому етапі конкурсу беруть участь по три переможці третього 

етапу в кожній категорії відповідно до рейтингового порядку визначення 

переможців: учні 5–11 класів закладів загальної середньої освіти (21 особа, 

про три особи в кожній паралелі); учні закладів професійної (професійно-

технічної) освіти (3 особи, незалежно від курсу); студенти закладів фахової 

передвищої освіти (3 особи – гуманітарних спеціальностей, 3 особи – 

негуманітарних спеціальностей незалежно від курсу); студенти закладів 

вищої освіти (3 особи – гуманітарних спеціальностей, 3 особи – 

негуманітарних спеціальностей незалежно від курсу). 

           Відповідно до пункту 10 Положення про Конкурс завдання для 

першого етапу розробляють учителі / викладачі закладів освіти, для другого 

та третього етапів – фахівці закладів післядипломної педагогічної освіти. Під 

час розроблення завдань рекомендуємо передбачити їхній обсяг з 

урахуванням орієнтовного часу виконання завдань: учнями 5-7 класів – 2 

астрономічні години; учнями 8-11 класів, студентами і курсантами закладів 

професійної, фахової передвищої та вищої освіти – 3 астрономічні години. 

           Звертаємо увагу, що розробники завдань І етапу конкурсу зобов’язані 

підготувати завдання окремо для кожної категорії учасників конкурсу за 

віком і напрямком навчання (гуманітарного і негуманітарного) та 

забезпечити їхню конфіденційність до моменту оприлюднення. 

          Творчі роботи можуть передбачати теми, пов’язані, зокрема, з 

культурою, мораллю, духовними цінностями українського народу, що 

сприяють об’єднанню нації, формують почуття патріотизму, оптимізму й 

віри в щасливе майбуття Української держави, про яку мріяв і писав у своїх 

творах Тарас Шевченко. 

         Також журі необхідно розробити критерії оцінювання творчих робіт. 

Критерії мають ураховувати специфіку, складність, обсяг творчої роботи, 

володіння художнім словом, мовно-літературну підготовленість 

конкурсантів. 

          При проведенні Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка необхідно 

керуватися пунктом 1 статті 7 «Мова освіти» Закону України «Про освіту». 

Переможці конкурсу за результатами кожного його етапу, крім фінального, 

визначаються в кількості 30% від загальної кількості учасників відповідного 

етапу змагань. 

         Просимо при організації конкурсу враховувати безпекову ситуацію в 

кожній   окремій   адміністративно-територіальній  одиниці  та   проводити 

відповідні етапи конкурсу з дотриманням законодавства України в частині 

забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового 

режиму  воєнного стану в Україні. У разі ускладнення безпекової ситуації 

місцеві органи управління освітою можуть ухвалювати рішення щодо 
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скасування  відповідного етапу конкурсу або проведення його в дистанційній 

формі. 

             Детально умови та терміни проведення ІІ-ІІІ етапів конкурсу в 

області буде окреслено наказом Департаменту освіти і науки Чернівецької 

ОВА. 

            Нагадуємо, що заявки на участь у ІІІ (обласному) етапі конкурсу 

заклади професійної (професійно-технічної) та вищої освіти подають до 

Комунального закладу «Інститут післядипломної педагогічної освіти 

Чернівецької області.» 

            Наголошуємо, що участь учнівської та студентської молоді в конкурсі 

є добровільною. 

         Просимо поширити цю інформацію серед педагогічних працівників та 

здобувачів освіти та сприяти їх участі в конкурсі. 

 

 

 

Заступник  начальника управління – 

начальник відділу дошкільної освіти 

управління освіти міської ради                                    Любов  ЧОБАНЮК 

 
 

Ганна Воробець 53 23 62 
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